

Adivinanzas

Es verde como la esmeralda
y no es joya de artesano;
charla casi como un hombre
y tampoco es ser humano.

LA SOLUCION
A LA ANTERIOR
El saltamontes.

La familia Chipola



LA VERDAD

PREMIO NACIONAL
DE PERIODISMO
Y
OSCAR DE ORO
A LA COMUNICACION

joven

DIARIO JUVENIL DE INFORMACION GENERAL

JUEVES
12
MAYO
1988

Coordinación:
PACO ROMERO



Niños de Alcantarilla ante el féretro de su amigo Andrés.

JUAN

Tras 36 horas de intensa búsqueda

Apareció el cadáver del niño de Alcantarilla

El cuerpo sin vida del niño Andrés García García, desaparecido el pasado lunes a las 8 de la tarde, fue encontrado al mediodía de ayer en la acequia del Turbedal, a unos 30 metros del lugar donde los zapadores paracaidistas dejaron de buscar la tarde anterior. Momentos antes de ser localizado por un cabo del Ejército del Aire, la madre del niño hacia un llamamiento «a la personas o personas que pueden tener a mi hijo, para que den alguna señal de que está bien». Tras 36 horas de movilización general en la búsqueda, el cadáver apareció donde una vecina aseguró haberlo visto jugar, esa misma tarde de la desaparición, con otros 3 niños.

Ayer, a las 11'40 horas, el

cuerpo sin vida del pequeño Andrés García apareció en una acequia de Alcantarilla.

Cuando muchos vecinos, después de la infructuosa búsqueda del día anterior, confiaban en que Andrés apareciera con vida, la triste noticia de su localización corrió por todo el pueblo como un reguero de pólvora. Dos policías municipales fueron los encargados de llevar la mala nueva a la casa donde, sin cesar de llorar, se encontraba la madre y los otros hermanos del niño.

Con la localización del cadáver de Andrés García, policías y vecinos se hacen ahora dos preguntas. La primera de ellas es cómo si fue visto con otros chicos ninguno dijo nada.

Será su primera audiencia oficial

El Príncipe recibe al presidente de la Comunidad

El próximo sábado, a las 11.30 de la mañana, Su Alteza Real, el Príncipe Felipe, dará audiencia al presidente de la Comunidad Autónoma, Carlos Collado. La audiencia, que será exclusivamente con el presidente, es la primera que se celebra y el segundo acto oficial civil que tiene el Príncipe desde que llegó a la Academia General del

Aire de San Javier (el primero fue la visita al Santuario de la Fuensanta).

La primera autoridad regional se entrevistará en privado con Su Alteza Real, aprovechando la ocasión para invitar formalmente al Príncipe a visitar el Palacio de San Esteban y a participar en un Consejo de Gobierno.

Para conmemorar el V Centenario del Descubrimiento de América, está prevista la realización de un viaje que sea la repetición del que hiciera Colón hace quinientos años. Para ello se está reconstruyendo las tres naves descubridoras: la «Santa María» y carabelas la «Pinta» y la «Niña».

Basándose en datos de investigadores históricos un capitán de navío, ingeniero naval, José Luis López Martínez, ha efectuado el proyecto constructivo de las tres naves. Se ha asignado la construcción de la «Santa María», a Astilleros Viudes, de Barcelona; la carabela «Pinta», la está realizando en Isla Cristina (Huelva), Astilleros Reunidos; y la «Niña», ha querido construirla la Armada, por afán desinteresado de colaborar y para paliar las dificultades existentes ante la escasez de astilleros de madera que quedan en España.

En el Arsenal de Cartagena, concretamente en su Ramo de Casco, en el varadero de Marrue-

cos», se está llevando a cabo la réplica de la «Niña».

Aunque los trabajos previos comenzaron hace algún tiempo, la construcción propiamente dicha empezó en enero de este año. El día 5 de abril se puso la quilla que dicha carabela y se comenzó el enramado de las distintas cuadernas que la forman.

La «Niña» tenía una eslora de casco de 21,40 metros; una manga máxima, anchura, de 6,28 metros; y podía desplazar un máximo de 100,3 toneladas; sus tres palos sostenían 2 velas redondas y 1 latina.

En la mañana del sábado, día 28, estarán en Cartagena los reyes de España para acompañar a sus compañeros militares. Llegarán al portahelicópteros «Dédalo», siendo rendidos honores de ordenanza. Desde allí se trasladarán al Centro de Buceo de la Armada, donde presenciarán diversas actividades, para marchar, seguidamente, al Club Naval de Suboficiales para confraternizar con las Fuerzas Armadas, emprendiendo, a primeras horas de la tarde, viaje de regreso a la Zarzuela.

Dimitir la mitad de los directores de EGB de Barcelona

El Ministerio garantizará los exámenes de COU

El Ministerio de Educación tiene previsto garantizar, con la implantación del real decreto de servicios mínimos en la educación, las evaluaciones de los alumnos de COU, octavo de EGB y tercero de FP2, en caso de que los profesores no acepten el preacuerdo firmado con la Administración y se prolonguen las jornadas de huelga.

Algunos profesores han precisado, por su parte, que la ley actual permite tomar este tipo de medidas que garanticen la evaluación en caso de que se agrave el conflicto, pero demuestra que el Ministerio tiene pocas esperanzas de arreglarlas cosas negoclando.

Dimiten 1.000 directores

Otra señal inequívoca del malestar que existe en el sector educativo de nuestro

país es la dimisión de más del 50 por 100, alrededor de unos mil, de los directores de centros públicos de EGB de Cataluña. La dimisión, que también afecta a los miembros de los consejos directivos de estas escuelas y a los profesores que forman parte del consejo escolar, puede extenderse en las próximas horas.

Por su parte los padres continúan denunciando la situación que perjudica a los alumnos.

Viajará a América en 1992

Se construye una réplica de la carabela «La Niña»

El largometraje «La escritura del Diablo», basada en un texto del escritor murciano Santiago Delgado, y realizada íntegramente por el colectivo de video del Instituto de Bachillerato Mixto de Cieza se estrena mañana tarde, en el aula de cultura de Cajamurcia. Esta realización se enmarca dentro del proyecto «Mercurio» del ministerio de Educación y Ciencia.

La película, informa Jose A. Villa, ha contado con un presupuesto de 500.000 pesetas, alcanzado gracias a las colaboraciones del Instituto Municipal de Cultura, la Caja de Ahorros del Mediterráneo, Cajamurcia y la Comunidad Autónoma.

Ambientada en la Alta Edad Media, está interpretada en su papel principal por Aurelio Guijarro y realizada íntegramente por el colectivo de video del Instituto de Bachillerato Mixto de Cieza, que coordina Bartomé Marcos, director del centro. En su estreno en Murcia, el pasado 22 de marzo, en el aula de cultura de Cajamurcia en Murcia, la película obtuvo un importante éxito de público y de crítica, subrayando ésta la dignidad artística y técnica para un producto de la más pura y ambiciosa afición.

El Instituto de Bachillerato de Cieza tiene ya en fase de avanzada grabación otra película, «Verrugas de amor», parodia de los charlatanes, curanderos y farsantes religiosos.

Los Reyes estarán en Cartagena el día 28